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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ДОСЛІДЖЕНЬ З ВИЯВЛЕННЯ НОВИХ 

ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ ЇХ ОЦІНКИ 

Привалко Е.Г., Крисевич О.А. 

Кафедра аналітичної, фізичної та колоїдної хімії 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

Київ, Україна 

Вступ. Актуальність розвитку досліджень у виявленні нових лікарських 

засобів та вдосконаленні методів їх оцінки базується на кількох суттєвих 

аспектах. По-перше, забезпечення здоров'я населення вимагає постійного 

пошуку ефективних препаратів, особливо у зв'язку з резистентністю до існуючих 

препаратів та появою нових хвороб. По-друге, технологічний розвиток, такий як 

штучний інтелект, біоінформатика та генна техніка, відкриває нові можливості 

для досліджень у медицині. Впровадження передових методів сприяє виявленню 

нових препаратів та ефективній оцінці їх потенціалу. Крім того, підвищення 

ефективності лікування через розробку нових засобів та методів оцінки може 

покращити результати та знизити побічні ефекти. Економічний вимір також 

важливий, оскільки розвиток лікарських засобів сприяє економічному зростанню 

та конкурентоспроможності галузі. Нарешті, сучасні виклики, такі як пандемії, 

зміни в кліматі та антибіотикорезистентність, підкреслюють необхідність 

постійного пошуку нових рішень у медицині для забезпечення якості та 

тривалості життя населення. 

Мета дослідження. Полягає в оцінці перспектив розвитку досліджень 

щодо виявлення нових лікарських засобів та вдосконалення методів їх оцінки. 

Методи дослідження. Практичне значення дослідження щодо виявлення 

нових лікарських засобів та вдосконалення методів їх оцінки полягає в кількох 

важливих аспектах. Розробка ефективних лікарських засобів є ключовим 

елементом забезпечення здоров'я населення. Нові препарати можуть бути 

ефективнішими у лікуванні захворювань, особливо тих, на які існуючі методи не 

завжди надають відповідь. Використання передових технологій, таких як 

штучний інтелект та біоінформатика, дозволяє більш точно та ефективно 

виявляти нові лікарські засоби та вдосконалювати методи їх випробування. 

Розвиток нових лікарських засобів може сприяти економічному зростанню, 

створенню нових робочих місць та підвищенню конкурентоспроможності 

медичної галузі. 

Результати. Інтеграція передових технологій, таких як штучний інтелект, 

біоінформатика та генна техніка, для виявлення потенційно ефективних 

лікарських засобів. Застосування інноваційних підходів може значно покращити 

точність та швидкість процесу відбору нових препаратів. Використання новітніх 

методів молекулярної біології та генетичних досліджень для розуміння 

особливостей хвороб та виявлення точних молекулярних цілей для нових 

лікарських засобів. Розробка методів, спрямованих на створення 

персоналізованих лікарських засобів, враховуючи індивідуальні характеристики 

пацієнтів. Це може включати в себе використання генетичних даних та інших  

факторів для підбору оптимального лікування для конкретного пацієнта. 

Розробка нових методів виявлення біомаркерів, які дозволяють точніше 

оцінювати ефективність та безпеку лікарських засобів. Це може полегшити 



клінічні випробування та забезпечити швидше введення нових препаратів на 

ринок. Дослідження може також спрямовуватися на розширення обсягів 

застосування вже існуючих лікарських засобів, зокрема виявлення нових 

індикацій для їх використання. Узагальнюючи, наукова новизна полягає в 

застосуванні передових методів та технологій для вирішення сучасних проблем 

у медицині, що веде до розробки більш ефективних та персоналізованих 

лікарських засобів. 

Висновки. Використання новітніх технологій, таких як штучний інтелект, 

молекулярне моделювання та фармакогеноміка, сприяє пришвидшенню процесу 

виявлення та розробки нових лікарських засобів. Також важливим є 

впровадження індивідуального підходу до лікування, враховуючи генетичні 

особливості пацієнтів та використання біомаркерів для точної оцінки 

ефективності препаратів. 

Ці досягнення свідчать про важливість подальшого розвитку і досліджень 

в цій області. Майбутнє медицини полягає у постійному вдосконаленні методів 

виявлення та використанні новітніх технологій для створення більш ефективних 

та безпечних лікарських засобів. Це забезпечить покращення медичної допомоги 

та підвищення якості життя людей у всьому світі. 

 


